



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ
CAMPUS PARAUAPEBAS

ERRATA Nº 01

Edital 005/2022, 15 de março de 2022

A Diretora-Geral do Campus Parauapebas do Instituto Federal do Pará, nomeada pela Portaria nº 1.688/2021/GAB-Reitoria, no uso de suas atribuições legais, faz saber aos interessados, a retificação do item **ANEXO I (CRONOGRAMA)**, conforme exposto abaixo:

Onde se lê:

ANEXO I CRONOGRAMA

ETAPAS	DATAS
Período de Solicitação no SIGAA	16/03/2022 a 27/03/2022
Análise do Índice de Vulnerabilidade Social	28/03/2022 a 14/04/2022
Entrevista e Visita Domiciliar	18/04/2022 e 20/04/2022
Divulgação do Resultado Preliminar	25/04/2022
Período de Interposição de Recursos	26/04/2022 a 29/04/2022
Divulgação do Resultado Final	01/05/2022



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ
CAMPUS PARAUAPEBAS

Leia-se:

ANEXO I
CRONOGRAMA

ETAPAS	DATAS
Período de Solicitação no SIGAA	16/03/2022 a 27/03/2022
Análise do Índice de Vulnerabilidade Social	28/03/2022 a 14/04/2022
Entrevista e Visita Domiciliar	18/04/2022 e 20/04/2022
Divulgação do Resultado Preliminar	25/04/2022
Período de Interposição de Recursos	26/04/2022 a 01/05/2022
Divulgação do Resultado Final	04/05/2022



Diretora-Geral

Campus Parauapebas/IFPA
Portaria nº 1.688/2021/GAB
